

HÁLÓ HÁLÓ HÁLÓ HÁLÓ HÁLÓ HÁLÓ HÁLÓ HÁLÓ HÁLÓ

Kedves Reménybeli Előfizetőnk!

Szeretnénk figyelmébe ajánlani egy lapot, amelyről talán már hallott, talán még nem, de biztosan segítségére lehet munkájában.

A HÁLÓ a Szociális Szakmai Szövetség lapja. A SzSzSz közel három éve működő konzorcium. Az Európai Unió PHARE programjának keretében hozták létre hazai szociális szakmai szervezetek: a Hilscher Rezső Szociálpolitikai Egyesület, az Iskolaszövetség, a Magyar Családsegítők Országos Egyesülete és a Szociális Munkások Magyarországi Egyesülete. A Szövetségnek egyéb szakmapolitikai tevékenységei mellett egyik legfontosabb célja a HÁLÓ megjelenítése. A lap kiadását anyagilag a PHARE program támogatja.

A HÁLÓ egyfajta „üzemi lap”, vagy ha tetszik, a szakmai közélet lapja. A legszélesebb értelemben vett szociális szakmához szól. Igyekszünk olyan írásokat, információkat megjelentetni, amelyek közvetlenül segítik a szociális szakemberek mindennapi munkáját, eligazodását a szakma aktuális kérdéseiben. Ezt szolgálja állandó jogi rovatunk, amelyben frissen megjelent és/vagy a szociális szakmák művelői számára fontos jogszabályokat ismertetünk. Híreinkben egy sor olyan információt találhat az Olvasó, amely szakmai fejlődését, tájékozódását szolgálja. Egyéb írásainkkal igyekszünk a szociálpolitika, a szociális munka legaktuálisabb, legégetőbb kérdéseire reagálni, teret adni a szakembereknek arra, hogy megvitathassák azokat. A HÁLÓ, szándékaink szerint egyfajta modern fórum, agóra a szociális szakemberek számára.

A HÁLÓ előfizethető a Magyar Posta Rt. Hírlapüzletági Igazgatóságánál (1846 Budapest), az ügyfélszolgálati irodákban, a hírlapkézbesítőknél, a Hírlapelőfizetési Irodában (HELIR, Budapest, XIII. Lehel út 10/a; levélcím: 1900 Budapest) és vidéken a postahivatalokban. Egy-egy lapszám ára 150 forint. (Így most a novemberi és a decemberi számot összesen 300 forintért rendelheti meg.)

A HÁLÓ példányai megvásárolhatók, illetve a szeptemberinél korábbi számok ingyen kaphatók a szerkesztőség címén: 1143, Budapest Ida u. 7. Tel./fax: 343-1262.

A szerkesztők

HÁLÓ HÁLÓ HÁLÓ HÁLÓ HÁLÓ HÁLÓ HÁLÓ HÁLÓ HÁLÓ